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Občané, média, instituce, veřejnost 
 
Tisková zpráva: 
 

Veselíčko v obležení bagrů 
 
Obec Veselíčko je v současné době v obležení bagrů. Celkem na čtyřech úsecích přímo 

v centru obce pracují stavební firmy na rekonstrukci plynovodu a vodovodu. Místní obyvatelé 
musejí tuto situaci vydržet až do konce října. Za to se mohou těšit na novou infrastrukturu  
a obnovené cesty i některé chodníky na dlouhá léta dopředu. K tomu se přidává hluk z výstavby 
dálnice D1 přímo pod obcí, která by měla skončit na konci roku 2018, a obci také hrozí obnova 
těžby v kamenolomu těsně za obcí. 

První úsek výměny plynovodu v místní části Tupec je téměř dokončen. Práce začaly 
v severní a jižní části Tupce, poté se přesunuly k zastávce U kovárny a pokračovaly celou ulicí 
zpět, aby se nyní spojily přímo na návsi v Tupci v okolí autobusové čekárny. Navíc ve směru na 
Dolní Újezd je zcela uzavřena silnice III. třídy kvůli obdobné rekonstrukci plynovodního potrubí 
v Dolním Újezdě. Místní tak mohou využívat starou zemědělskou cestu pod Tupcem z Oseka do 
Dolního Újezdu, nebo jezdit po oficiální objížďce přes Osek a Lipník nad Bečvou. 

Souběžně nyní probíhají také práce na II. a III. etapě rekonstrukce plynovodu. Jeden úsek 
začal Na střelnici a podél sokolské zahrady a bude pokračovat až k zámku, Na Podvesní louku  
a do oblasti Veselí. Druhý úsek začal nad zámeckým parkem, nyní pokračuje kolem obecního 
úřadu a půjde směrem k hasičské zbrojnici. 

Aby toho nebylo málo, tak v protisměru od hospody, muzea, garáží a zbrojnice směrem 
k obecnímu úřadu a k zámku se rekonstruuje vodovod v délce 2,2 km. 

Příjezd do obce z jihu je nyní ztížen také tím, že se buduje dálnice D1 Přerov-Lipník. 
V oblasti tzv. „tří mostů“ směrem na Osek se staví vedle železničního mostu také dálniční 
nadjezd a nová část silnice, která má nahradit velkou zatáčku. Přibližně v polovině je uzavřena 
také stará cesta Osek-Újezd, a to v místě, kde jí bude přetínat nová dálnice. 

Ušetřena pravděpodobně nezůstane ani zcela západní část obce, kde hrozí těžká nákladní 
doprava z plánovaného obnovení těžby v kamenolomu, přestože se zde postavila zcela nová 
cesta a firma Skanska po vítězství v tendru ŘSD prohlásila, že ve Veselíčku se těžit nebude. Proti 
obnově těžby se nyní postavila občanská petice a Obec Veselíčko oslovila báňský úřad a další 
orgány státní správy, aby dolování štěrku zamezily, nebo alespoň co nejvíce zmírnily negativní 
průvodní jevy. 

           Tomáš Šulák 
           starosta Obce Veselíčko 
           tel. 775 949 142 

 
Kde lidé rádi žijí 
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